
  Liga Deportiva Andres de Santa Cruz Oleary 

  HOJA DE VOCALÍA No. 68

Categoría: Femenino Fecha: Sábado - Marzo 08, 2025 Hora: 16:30 Cancha: Cancha 2

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 1 Vocal: Palmeiras | Master 40

C.D CóNDOR v SPORT BOYS

1 3
J C G TA TR Jugadores

2 - Erika Cordova

3 - Betty Tobar

4 - Marixa Armijos

6 - Mayra Morales

8 - Nahomy Maila (*J)

10 - Johanna Maila

12 - Mirian Oña

13 - Seleny Reyes (*J)

15 - Ana Ushiña

16 - Iralda Gonzales

   x1 20 - Alicia Pilco

  x1 30 - Milena Luna

56 - Alisson Maila

80 - Briana Revilla (*J)

Jugadores sancionados en la vocalía No.68

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 8.50

J C G TA TR Jugadores
3 - Fabiana Siza

   x1 7 - Maria Vera

8 - Andrea Paez

  x3 16 - Paula Nuñez

23 - Amy Bustos

24 - Paola Paez

Jugadores sancionados en la vocalía No.68

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 15.50

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Andres de Santa Cruz Oleary, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor
comunicarse con los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento
oficial de la Liga Deportiva Andres de Santa Cruz Oleary.
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  Liga Deportiva Andres de Santa Cruz Oleary 

  HOJA DE VOCALÍA No. 68

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final C.D Cóndor (1) - Sport Boys (3), con las
siguientes novedades: 

El equipo C.D Cóndor generó las siguientes multas: 

*   No Presentación de Balón

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Palmeiras Nombre:  J. Herrera
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo C.D Cóndor:

*  No. 20 - Alicia Pilco 
Tarjetas Amarillas del equipo Sport Boys:

*  No. 7 - Maria Vera 

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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